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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRES DE FEBREIRO DE 

DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de xaneiro de 

dous mil vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación  de subministración dunha escultura 

de bronce do escultor Miguel Couto. 2022-2023. 

 

3. Aprobación, se procede, da resolución de mutuo acordo do contrato de obra  LUGO.- Proxecto 

básico e de execución de mantemento de caniles e edificacións existentes e ampliación de 

edificacións e instalacións da Protectora de Animais de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, do Plan Anual de Contratación 2023. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Proposta de aprobación, se procede, en relación coas actuacións por emerxencia de diversas 

obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, en relación con remanentes do Plan Único 2022. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da adaptación da documentación necesaria para á 

tramitación das subvencións directas de carácter excepcional por importe igual ou superior a 

15.000,00 € á normativa vixente. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

11. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 46 e da parcela 

número 47 do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

12. Proposta relativa á reorganización de bens inmobles da Deputación Provincial sitos no Concello 

de Castro de Rei. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das listaxes provisionais de entidades admitidas, de 

entidades en agarda e de solicitudes excluídas para a participación no programa Coñece a túa 

provincia (anualidade 2023). 

 

14. Proposta de corrección de erro material no texto da proposta de aprobación da prórroga do 

encargo desta Deputación Provincial ao seu medio propio personificado e servizo técnico, 

Empresa de Transformación Agraria S.A. S.M.E. M.P. (TRAGSA) para a realización da 

actividade de funcionamento das rutas fluviais dos encoros de Santo Estevo (río Sil- 

embarcadoiro da Ponte do Sil) e Os Peares (río Miño-embarcadoiro de Belesar Pobo) na 

tempada 2023, aprobada en Xunta de Goberno de data 27 de xaneiro de 2023. 

 

15. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 11/2023-B 

 

16. Comunicacións da Presidencia. 

 

17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


